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SAOA4HA

[Mepea 34aHMeM LUKOSMbI peleHo pa3dutb Knymoy. Ho
no d¢opme kKnymba He [O0MKHaA ObITb Kpyrnom,
KBagpaTHoOu wunu npsamoyronbHoun. OHa porkHa
coaepxaTtb B cebe npsAMble U KpuBble NUHUU. TlyCcTb
OHa dyaeT nrockou courypoun, orpaHU4eHHON FIMHUAMMU
Y=4/X+2;X=4;Y=6.

Heobxoanmo ewe noacymtaTb CKONMBLKO AeHer MOXHO
NoslyYmMTb 3a BCKanbiBaHUEe 3TOU KNymMObl, ecnu 3a
Kaxabli M? BbinnaymBaeTca 50 py6.?
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Llenu ypoka:

CaMOCTOATEJNIbHO CrJilaHNpPOBaTb CBOKO pa60Ty;

HAY4YUTbCAH COCTaBIIATb aJIrOPUTM peLleHUnA
3aAa4 Ha BblHUCIieHue nrnowaaun nioCkKux

¢uryp;

YMEeTb apPrymeHTUpoBatTb CBOKO TOYKY 3PEHUA,

yMeTb KOHLEeHTpUpoBaTb BHUMaHMe Ha
3afaHuM;

Hay4YUTbCA MPUMEHATb onpeaerieHHbIU
UHTerpan npu pewweHnmn NpakTM4ecKnx 3agavy;

YYUTbCA aHaNMNU3npoBaTtb BbINMNOJIHEHHYIO
nafhoTv



Anroputm nocrnenoBaTefnibHOCTHU
AEeUCTBMU NPU BbIYUCIIEHUM Nfowaau
NAoCKou purypbl

(3apaHue 1):

1. Mo ycnoBuw 3agauum caenatb CxXemMaTUYeCKUWU
yepTex;

NpeactaBuTb UCKOMYIO (PYHKLIMIO, KAK CYMMY WU
Pa3HOCTb MNJiowagen KPUBOJIMHEUHbLIX Tpaneuuu,
BbIOpaTb cooTBeTCTBYHOLWYIO hopmMmyny;

HanTtn npeaensi nHTerpnpoBaHus (a n b) ns ycnosus
3apaum u yeptexa t U t, €Cnu oHM He 3aAaHbl;

Bbluncnutb nnowaab Kaxaon KpPpUBOJIMHENHOM
Tpaneuuu u nnowaab NCKoOMou hurypsl.
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bIYUCNUTB NNoLaAb 3eMeNIbHOro y4yacTKa
orpaHu4veHHoro rpadpmkomMm pyHKUUM:

1)y = 3x*> n npaAMbIMKU X=1, X=2, y=0.
2) y= 2X, NPAMbIMM X=2, X=3 N oTpPe3Kom ocu Ox oT 2 no 3.

3) y=x® npsAAMbIMU X=1 X=3 U oTpe3kom ocu Ox oT 1 oo 3.

4) BbluucnuTe nnowagb purypbl, orpaHM4eHHON
NUHUAMU y=—x*+9, y=0.

Bbluncnure nnowanb puUrypbl, orpaHN4eHHOU
FIVHNAMM:
y=X> N y= -x+2.
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3agaHue 4 BapuaHT |
MpoBepbTe NPaBUIILHOCTL peLleHUust, UcrpaBbTe

HangeHHble OLNOKM.
Bbliuncnutb nowaab purypbl, orpaHUYEHHOMN JIMHUSAMM:
y=X-1 un y=-x2+6x-5

_ a (o roos oo
’ MpumMernm copmyny S=! (/9 — g

° y=x-1 Mo pucyHKy a= 1 b= 4
. y Yy=-X2+6X-5
7] {

3
il +2,5-x—6x 14 =

S =jk(-X2+6X-5-(x—1));Zx=j(—x2+5x—6)dx:

_764+2,5-4—24+%—2,5+6:—21+10—24—2,5+6:—31,5

S=|-31,5|=31.5




3apaHuve 4 BapwuaHrT Il

Bbluncnutb nnowaab ¢purypbl, orpaHU4eHHOU NNHUAMMN:
y=x-1, y=-x>+6x-5 U y=0
PelweHue:

: Mnowanb NCKOMOU PUrypbl paBHa Pa3HOCTU
y=Xx-1 nnowanen AByxX KpMBOJSIMHEWHbIX Tpaneuuu, a

3HAYUT Pas3HOCTU ABYX onpenenéHHbIX

MHTEerpasnoB Ha npomexyTke [1;4].

ve Y=-X*+6X-5

}%1 L i s Slzj(_x2+6x—5)2’X=_3x3+3x2—5x ]f:

:—ﬁ+3-16—20—(_—1+3—5):—ﬁ+48—20+l+2:9
3 3 3 3

; ’ 16 1
S, = (x—l)a’x:f A == —d——41=
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SR—4-Li1=45
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S.-5,=9-2.5=6.5




3agaHue 4 BapuaHnrT il

BboluMcnuTtb naowaab purypbl, orpaHU4YEHHON IMHUAMM:
y=x+1, y=x%-6x+11.

Hanaém npenensl MHTErpupoBaHus no rpadpuky a=1 b=5.
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/ 5= [(f(x)-gdx , rae f(x)= X2-6x+11  g(x)= X+1

ffo2 x’ s 125 8
S =[(x*-6x+11 - x-1) =3 S SxHI0) =" =25 4102410~ 10

1

=117/3-15=39-15=24




[lepea 34aHMeM LUKOSbI pelleHo pa3butb Knymoy. Ho
no dopme kKnymba He p[ormkKHa ObITb Kpyrnow,
KBagpaTHOn wunun npamoyroribHon. OHa AorxHa
coaepxaTb B cebe npsAMblie N KpuBble nuHuU. lNyctb
OHa dbyaeT nrockou ourypou, orpaHN4eHHOU FIMHUAMMU
Y=4/X+2;X=4;Y=6.

Heobxoanmo ewe noacymMTaTb CKOSIbKO AEeHEer MOXHO
Nosly4MTb 3a BCKanbiBaHUWe 3TOM KNyMObl, ecnn 3a
KaXabl M? BbinnaymBaeTca 50 pyo.?



@ JTarIoH pelueHus

N306pa3nmM JIMHUM Ha KOOPAUHATHOM
NJIOCKOCTU U BbiAeNInM UCKOMYIO purypy.

=6

Y=4/x+2
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@ JTarioH peLieHus

— Y=4/x+2

Bbluvcnum nnowaanb nony4YyeHHou ourypbl

no qopmMmyvirne;
thop yS=I(f(x)—g(x))dx

roe f(x)=6, a g(x)=4/x +2




JTarloH peleHus

@ Hangem npeaenbl MHTErpupoBaHUS:

X =4 -no ycnoBuk, cnegoBaTesibHO,
abcumcca ToUYKu nepeceyvyeHus rpadPukon

Y=4/X+4unY-=6.
Pewunm ypaBHeHne 4/X+2=6;
4/X = 4
X=1.
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jl(e " 2)dx=j1(4—;)dx=

4
=43|c—lm|c|1 =16 —-In4 -4+ Inl
= 12 — In4 ~ 6,4(m?)
TakK KaK 3a KaxXablu KBagpaTHbIN MeTp

BbinnavymBaeTcs 50 pybnen, To 3apaboTok
COCTaBWT:

6,4 * 50 = 320 (pyonen).




YKa)kxute pasJimuHblie cnocobbl BbIUuUC/IEHUA rJiowaam
¢hurypbl n Bbibepute caMbi paLMOHaJIbHbIN.




Llenu ypoka:

1) camMocToATeNIbHO CNylaHNPOoBaTb CBOKO PaboTY;

Hay4YMTbCS COCTABMATb anNnropuTM peLLeHus
3agaJv Ha BblYUCTIeHMe noLwaamn Nnockux douryp;

YMEeTb aPrymeéHTUpoBatTb CBOKO TOYKY 3PEHUA,
YMeTb KOHUEeHTPUpoBatb BHUMaHNE Ha 3aQldaHUMN;

Hay4YnTbCHA NPUMEHATb onpeaenéHHbIN nHTerpan
Npu peLleHn KOHKPETHbIX 3a4avy;

YYUTbLCSH aHaNM3npoBaThb BbINONHEHHYI0 paboTy.




